

比特币是开源P2P软件产生的加密货币或电子货币。一般来说，就是利用你的挖矿设备的计算能力，计算数学问题，在网上确认交易。比特币网络会根据你解决数学问题的数量给你一定的比特币奖励。

比特币没有汇率。因为是电子货币，所以是通用的，所以它的汇率和其他法币是一样的。

比特币挖矿和节点软件是基于P2P网络、数字签名和密码证据来发起和验证交易。节点向网络广播事务。这些广播的交易经过矿工验证后，矿工自己的工作证明结果表示确认。已确认的交易将被打包成数据块，这些数据块将被串在一起，形成一个连续的数据区块链。

每个比特币节点会将所有未确认的交易收集起来，汇集成一个数据块，与之前的数据块整合在一起。挖掘器节点将附加一个随机调整数，并计算前一数据块的SHA-256散列值。。挖掘节点不断尝试，直到找到一个使生成的哈希值低于特定目标的随机调整数。

由于哈希运算是不可逆的，要找到符合要求的随机调整数是非常困难的，需要一个不断试错的过程，才能预测出总数。此时此刻工作量证明机制将发挥作用。当一个节点找到满足要求的解决方案时，它可以将其结果广播到整个网络。其他节点可以接收这个新解决的数据块，并检查它是否符合规范。如果其他节点通过计算哈希值真的符合要求。，则该数据块是有效的，并且其他节点将接受该数据块并将其附加到它们的现有链。

比特币价格周五(3月3日)再创新高，达到8360元，周四有史以来首次超过黄金价格。相反的现货黄金价格本周走坏，五天连跌四个交易日。比特币价格最近的上涨是由于中国、印度和委内瑞拉等国家以及投资者加强了外汇政策；特朗普执政期间比特币的未来会很好的预期。

-比特币价格超过黄金

中国；上个月，美国三大比特币交易平台暂停了比特币提现业务，因为中国央行担心比特币会成为向国外转移资金的工具，这损害了汇率管理的努力。

此外，投资者可能押注于特朗普执政期间监管环境会更加宽松；美国政府。预计美国证券交易委员会将于3月11日就基于数字货币的交易所交易基金计划做出决定。

今年1月一向动荡的比特币在2013年突破了最高点1137美元。在2013年达到这一

水平的峰值后，比特币在不到一个月的时间里下跌了53%。

中国商业银行分析师卡斯滕弗里奇指出比特币具有市场规模小、公众认识不足、历史短、价格波动极其剧烈、投机者比例高等特点。GoldMoney的金融服务主管约翰巴特勒说：

比特币要建立相对稳定的保值特性还有很长的路要走。



超越金价只是随机表现。

首先，让'；s来看看2018年两大主流富豪榜的排名：10月底发布的福布斯中国富豪榜前400名中，第400名以58亿元入围；胡润的门槛'；的富豪榜定为20亿元，在胡润'；的全球列表。挤进榜单需要10亿美元。

Let'；让我们来看看8年前(2010年)10万元人民币可以买多少比特币，以及现在的价值几何：8年前，10万元人民币约合1.5万美元。因为它自身的特殊性质比特币在短短一年内从0.003美元涨到0.50美元。如今以6000美元的价格位居虚拟货币第一。

互联网传播2010年5月，美国程序员用1万个比特币买了两个市价30美元的披萨。据此推断当年比特币的价格为0.003美元。如果此时购买，1.5万美元可以获得500万比特币。它'；这只是一个问题。这时，它'；距离第一枚比特币被挖出只有一年时间。它已经挖出500万比特币了吗？显然，在此期间不可能花15000美元全款购买比特币。就算有那么多比特币，也很难涨到今天'；s价格如果在未来八年内都长期掌握在一个人手中。

同年7月，比特币已经涨到0.05美元。假设你在这个时期看到了比特币的价值，决定购买。你可以用15000美元从30万个比特币开始，在接下来的8年里，你经历了跌宕起伏，没有任何抛售。据今日'；的比特币价格，应该是19亿，不到20亿美元。。它'；很遗憾世界上有这么多富人。以这样的价格，它'；挤进胡润也行'；的全球名单，但它'；s已经排到了1480，所以它'；39；估计只有你自己知道你在名单里。但是，同样的价值，可以挤进中国福布斯排行榜前100名，也是一个不错的结果！

时间推回同年11月。此时交易所的比特币价格已经达到0.5美元，涨了9倍。这时，

如果你再花1.5万美元购买，只能得到3万个比特币。今天比特币的市场价格最多，它身价2亿美元，比马云父亲s分数。它；挤进中国是不可能的。更别说世界富豪榜了；的富豪榜。最多是村里最有钱的人。

不过，不管现在的价值几何，不管是否挤进富豪榜，2010年都可以买比特币。而且持有这么多年，从比特币个位数美元起步到18674美元的辉煌战绩再到现在不卖6000美元，也是一个令人敬佩的人！